

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Соціальна робота» підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота першого рівня вищої освіти галузі знань 23 Соціальна робота Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Освітньо-професійна програма «Соціальна робота» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота в цілому відображає концепцію змін, які закладено в Закони України «Про освіту», «Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальні послуги», «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам», а також інші нормативні документи.

Рецензована освітня програма є актуальною на сучасному етапі захисту незалежності нашої держави. Адже сучасні військові дії спричинили велику кількість родин, осіб, дітей та молоді внутрішньо переміщених, які опинилися в кризових життєвих ситуаціях. Означені категорії якраз і виступають як об'єктом вивчення так діяльності майбутніх фахівців. До позитиву належить відповідність стандарту вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота для першого (бакалаврського) рівня та додача відповідно фахових компетентностей і програмних результатів навчання.

Перевагою освітньої програми є врахування сучасних потреб та вимог стейкхолдерів до окреслення професійних цілей та програмних освітніх результатів, де відображено потреби потенційних роботодавців щодо спрямування ОПП на формування фахівців здатних розв'язувати прикладні проблеми, змінюючи навколишній світ, застосовуючи певні технології надавати підтримку усім, хто опинився у складних життєвих ситуаціях, а також зорієнтованих на подальшу фахову самоосвіту.

На нашу думку, є ряд зауважень, які б тільки підсилили дієвість рецензованої ОПП. Зокрема, варто вдосконалити практичну підготовку здобувачів вищої освіти ОП «Соціальна робота» ОР бакалавр, збільшивши загальний обсяг практики та кількість її видів. Також ми пропонуємо підсилити етичну складову, збільшивши кількість кредитів освітнього компоненту «Етика»

соціальної роботи», який буде формувати майбутніх бакалаврів із соціальної роботи здатних дотримуватися етичних принципів і стандартів соціальної роботи.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма галузі знань 23 Соціальна робота за спеціальністю 231 Соціальна робота першого (бакалаврського) рівня вищої освіти із кваліфікацією: бакалавр соціальної роботи, відповідає сучасним засадам реформування сфери соціальної роботи та спрямована на професійну підготовку висококваліфікованих фахівців. Вона є необхідною для забезпечення центрів соціальних служб територіальних громад, установ соціального захисту населення та надання соціальних послуг, реабілітаційних центрів, центрів соціально-психологічної реабілітації дітей та інших закладів високкваліфікованими кадрами.

Директор
Івано-Франківського
обласного центру соціальних служб



Ростислав МИКИТЮК

26.04.2022